

# SPARŤANŠTÍ FOTBALISTÉ ROZCUPOVALI TEPLICE 7:2

PREMIÉROVÝ HATTRICK V 1. LIZE VSTŘELIL LADISLAV KREJČÍ MLADŠÍ STRANA 7



# metro



Úterý, 6. dubna 2021

Č. 64, [www.metro.cz](http://www.metro.cz)

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: Vendula

mojemetro | denikmetro

# Od 12. dubna budeme cestovat i mezi okresy

**Nouzový stav.** Skončí v neděli, prodlužovat se nebude, potvrdil premiér Babiš. **Další tabu.** Přestane platit také zákaz vycházení. **Počet nakažených.** Ze čtrnácti tisíc za den jsme se dostali pod hranici šesti tisíc STRANA 3



## Velikonoce připomínala jen výzdoba

V obcích jižní Moravy bylo možné včera dopoledne potkat mrskače chodící dům od domu jen zřídka. Několik se jich přece jen objevilo, ve Zbýšově jihozápadně od Brna k přepravě dokonce používali také například elektrokoloběžku (na snímku). Slavení Velikonoc již druhým rokem ovlivnila koronavirová pandemie, a tak tvořivé dílny nahradily on-line kurzy pletení pomlázek či barvení vajec. Nechyběla naopak tradiční velikonoční výzdoba. Časté byly například stromy ověšené barevnými vejci. V Rosicích na Brněnsku byl letos poprvé i pomlázkomat, tedy mužům volně přístupná pomlázka. Velikonoční pondělek patří převážně lidovým zvykům, které jsou spjaté s končící zimou a začínajícím jarem. Letošní koledování však bylo podobné jako loni ovlivněné protiepidemickými opatřeními. Chlapci a muži chodí na koledu s pomlázkou, symbolicky šlehají ženy a dívky zelenými proutky, které údajně přinášejí takzvané pomlazení. Za odměnu dostávají malovaná či čokoládová vajíčka. ČTK



# Ptačí chřipka je jak boj s covidem

**Jako kdyby nestačil koronavirus. Několik chovů drůbeže napadených ptačí chřipkou zlikvidovali veterináři.**

Ptačí chřipka nelikviduje jen slepice nebo kachny ve výbězích. Ohrožení jsou i exotičtější opeřenci. Jedno z ohnisek objevili veterináři v Razičích na Teplicku. Na nemoc upozornil chovatel, kterému uhynula labuť, dva pštrosi a páv. Všechna zbývající zvířata chovu budou muset být utracena.

V Česku letos veterináři potvrdili už 28 ohnisek ptačí chřipky, z toho poslední dvě v pátek ve vesnici Loučky, která je součástí obce Zátor v Moravskoslezském kraji, a v Dobřenicích v Královéhradeckém kraji.

deckém kraji. Nemoc letos zasáhla mimo jiné velký chov slepic v Kosičkách na Královéhradecku, ve kterém bylo 170 tisíc kusů drůbeže. „Dvě velké haly, kde bylo v jedné asi šedesát tisíc a v druhé přes sedmdesát tisíc slepic,“ uvedla mluvčí královéhradeckých krajských hasičů Martina Götzová. Všechna zvířata musela být preventivně utracena. V pátek se v Kosičkách vystřídalo asi 140 hasičů, profesionálních i dobrovolných z celého Královéhradeckého kraje. Na místě zasahovali také členové Záchraného útvaru Hlučín.

„Byl to jeden z logisticky, organizačně a technicky nejnáročnějších zásahů v historii Hasičského záchraného sboru Královéhradeckého kraje,“ říká ředitel krajských hasičů David Pouč. Jednotlivá družstva byla vysílána do vytyčené zóny v pravidelných intervalech. Každá skupina

pracovala maximálně dvě hodiny, po nichž následovala přestávka a další dvouhodinové nasazení. „Práce v ochranných oděvech není jednoduchá. Všichni, kdo uvnitř hal pracovali, byli po dvou hodinách fyzicky namáhané práce zcela promočeni potem,“ popsal situaci velitel zásahu Rudolf Jelínek.

Kosičky leží v oblasti, kde bylo od poloviny března zasaženo ptačí chřipkou také devět chovů kachen společnosti Perena se 75 tisíci kachen.

Ptačí chřipka je nebezpečná pro ptáky, dosud se přitom předpokládalo, že se na lidi nepřenáší. V únoru ale oznámilo Rusko, že zaznamenalo první přenos kmene viru ptačí chřipky A(H5N8) na člověka. Podle předsedkyně Českomoravské drůbežářské unie Gabriely Dlouhé se spotřebitelé nemají obávat, takový přenos choroby se neprokázal. **ČTK**



## Hurvínek vyrazil do světa

V Ústeckém kraji zahájily během velikonočních svátků provoz turistické železniční linky. Jezdí však pouze spoje, které nepřekračují povolené okresní hranice. Provoz zahájila i Zubnická museální železnice, která provozuje linky mezi nádražím Střekov v Ústí nad Labem a Zubnicemi. Tradičním vozidlem na trati bude opět motorový vůz M131, kterému se přezdívá Hurvínek. V Zubnicích však budou veškeré expozice železničního muzea i skanzenu zavřené. **2x ČTK**

INZERCE

★ KAŽDÉ ÚTERÝ ★

**12 KOUSKŮ KUŘETE 159 Kč**

6 x STRIPS • 4 x HOT WINGS • 2 x PORCE KUŘETE

**DNES NAPOSLEDY!**

Nabídka platí v restauracích KFC a na KFC Rozvoz v ČR do vyprodání zásob.

Krátce

## Traktory a bagry zraňovaly a zabíjely

Při opravě traktoru se v neděli v Čebíně na Brněnsku vážně poranil starší muž. Přejelo ho kolo traktoru, vyprošťovali ho hasiči. Pacient byl při vědomí, utrpěl vážné poranění pánve, břicha a také dolních končetin. Nebyla to však jediná traktorová nehoda během velikonočních svátků.

V Kněžicích na Nymbursku zase traktor nešťastnou souhrou okolností přimáčkl sedmačtyřicetiletého muže ke zdi stodoly. Tentokrát s tragickou dohrou. Muž utrpěl zranění, jimž na místě podlehl. Cizí zavinění kriminalisté v tomto případě předběžně vyloučili. Tragické následky měla také nehoda bagru v Červené Lhotě na Mělnicku. Stroj se tam převrátil na kabinu a jeho řidič, cizinec, na místě zahynul. **IDNES.cz a ČTK**

## Lyže. Kdo nevyráběl běžkové, ten zaplakal

Výrobce lyží Kästle CZ v Novém Městě na Moravě přes dopady koronavirové epidemie plánuje růst produkce. Tento rok se podstatně víc zaměří na běžkové lyže a další segmenty pro lyžování mimo sjezdovky. Minulou zimu šly tyto lyže dobře na odbyt, zejména lyže na back country, skialpové a free-ride lyže.

Společnost loni vyrobila okolo 100 tisíc párů lyží a několik tisíc snowboardů. Letos má v plánu vyrobit přes 140 tisíc párů lyží. Zatímco prodej sjezdových lyží se v poslední zimní sezoně kvůli zavírání skiareálů celosvětově propadl o desítky procent, běžky a další lyže používané mimo sjezdovky se podle ředitele Vladimíra Dušánky prakticky úplně vyprodaly. „V celé branži lyží zásadně spadly tržby. Nám

ale méně, protože máme výrobu běžkových lyží. Značky, které je nemají, na tom byly tragicky,“ říká Dušánek. Vyšší prodej běžek však nenahradil výpadky způsobené přerušením nebo omezením provozu lyžařských areálů v řadě zemí. Z pohledu tržeb je za jeden pár sjezdových lyží potřeba prodat dva až tři páry běžkových lyží.

Loňské hospodářské výsledky společnost Kästle CZ zveřejní až po uzávěrce a po auditu, podle ředitele ale za rok 2020 očekává ztrátu. Sjezdové lyže připravené na minulou sezonu se neprodaly, o to jejich letošní produkce klesne. Navýšení výroby v Novém Městě nad Metují se kromě klasických běžkových lyží bude týkat lyží pro pohyb ve volném terénu mimo strojově upravené trasy. **ČTK**

# Kdypak skončí nouzový stav? Babiš potvrdil, že už 11. dubna

**Někdo se těší, jiný se obává.** Přísná opatření by se mohla alespoň částečně zmírnit.

Nouzový stav v Česku skončí v neděli o půlnoci. Prodloužovat se nebude, uvedl premiér Andrej Babiš. Od 12. dubna přestane platit omezení cest mezi okresy i zákaz nočního vycházení. „Pan ministr Blatný mi řekl, že žádat o prodloužení nouzového stavu nebude,“ potvrdil informaci Babiš.

„Faktem je, že nouzový stav končí, prodloužovat ho nebudeme, pojedeme podle pandemického zákona,“ řekl Babiš serveru tn.cz. Na dotaz, zda to znamená, že od 12. dubna skončí například

omezení cestování mezi okresy nebo zákaz nočního vycházení, odpověděl, že je tomu přesně tak. Na nouzový stav se váže většina vládních protikoronavirových restrikcí. Zcela závislé je na něm omezení volného pohybu lidí.

## Opozice: Vláda sází na hloupá, ne chytrá řešení

„Po více než půl roce s nouzovým stavem je na čase, aby vláda konečně využila pandemický zákon. Už tak měla učinit dříve. Jenže vláda bohužel sází více na hloupá plošná omezení než na chytrá řešení a nástroje, které by efektivněji krotily epidemii, ale zároveň nechávaly lidi normálně žít, vydělávat, starat se o své rodiny,“ uvedla k premiérově prohlášení předsedkyně TOP 09 Markéta Pekarová Adamová.

Vláda původně chtěla ponachat stav nouze do 27. dubna.

Poslanci ale umožnili prodloužení jen do 11. dubna. Minulý týden Sněmovna na návrh Pirátů a koalice ODS, KDU-ČSL a TOP 09 vyzvala vládu, aby opatření omezující pohyb obyvatel v rámci okresů ukončila už 6. dubna.

## Ze čtrnácti tisíc na pět

Koncem února a počátkem března, kdy zpřísněná protiepidemická opatření začala platit, přibývalo v Česku opakovaně přes čtrnáct tisíc nově potvrzených případů covidu za jediný den. Zhruba od prvního březnového týdne ale začaly denní nárůsty v mezitýdenním srovnání klesat a v minulém týdnu připadá v průměru 5 838 nově potvrzených případů na jeden den.

V neděli přibylo 1911 případů onemocnění covidem-19, o 169 víc než před týdnem. Byl to první mezitýdenní růst od 12. března. **IDNES.cz**

## Omezení dané zákonem

Nouzový stav, tedy státní krizové opatření, je jedním ze symbolů současné pandemie nemoci covid-19.

- Nouzový stav se vyhláší v případě závažných živelních, ekologických nebo průmyslových katastrof, nehod nebo jiného nebezpečí, které ve značném rozsahu ohrožují životy, zdraví nebo majetkové hodnoty anebo vnitřní pořádek a bezpečnost.
- Vláda o vyhlášení nouzového stavu musí neprodleně informovat Sněmovnu, ta ho může do 24 hodin povolit, nebo zrušit.
- Nouzový stav může být vyhlášen na celém území státu, nebo jen někde.

## Rekordní nouzový stav

# 254

Nouzový stav platí v Česku kvůli epidemii nového koronaviru nepřetržitě od loňského 5. října a byl několikrát prodloužen. Poprvé byl vyhlášen už na jaře 12. března 2020. Celkově byl tak vyhlášen na 254 dní, jeho poslední nepřetržitá délka bude 188 dní.

# 27

Od začátku epidemie loni v březnu zemřelo v České republice více než 27 tisíc lidí, u kterých byla prokázána nákaza novým koronavirem. Vyplyvá to z údajů na webu ministerstva zdravotnictví.

## Romantika

Nový altán na Mariíně vyhlídce u Jetřichovic v Českém Švýcarsku, který sem instalovali místo starého z roku 2006, přivítal o víkend turisty. Nový altán byl nejdříve smontován a poté na vrchol do výšky 428 metrů nad mořem dopraven vrtulníkem. **ČTK**



## Krátce

## Doupné stromy ptákům svědčí

V centru Brna lze najít takzvané doupné stromy. V budoucnu by mohly přibývat. Stromy poskytují domov ptákům i dalším živočichům. Jde o staré, poškozené stromy, které

odumírají, případně jsou už odumřelé, mají však četné přírodní dutiny. Právě ty jsou cenné pro mnoho druhů ptáků a dalších živočichů. Nalézají v nich hnízdo či úkryt. Nejčastějšími obyvateli jsou sýkorky, rehkové, brhlíci, veverka, myšice či například netopýři. **ČTK**

INZERCE

  
**C. BECHSTEIN**

Pianocentrum Praha

- Hybridní digitální piano vyrobené ve spolupráci s C. Bechstein
- dřevěné plně vyvážené klávesy
- záruka 5 let

Pianocentrum Praha

+420 702 120 059

paha@bechstein-europe.com

www.facebook.com/PianocentrumPraha

www.bechstein.com/centren/paha

**JEDINEČNÉ  
POSLEDNÍ  
KOUSKY V ČR!**

**CASIO  
GP 500**

—89.900 Kč—  
**77.000 Kč**

**CASIO  
GP 300**

—66.290 Kč—  
**55 000 Kč**



**DOPRAVA ZDARMA!**

# Nejvíce světla na hlavu v roce 2020 odevzdali Východočeši

**Češi jsou sice bordeláři, protože odhazují odpadky, kam se dá. Ale ledničky nebo pračky či staré počítače už v lese nekončí.**

Recyklační poplatek, který platí každý zákazník při koupi elektrospotřebiče, se za patnáct let své existence vyplácí. I když nebyl u některých spotřebičů až tak nízký, ke snížení prodeje nepřispěl. Před patnácti lety jste při koupi ledničky připlatili kolem čtyř set korun, u mobilních telefonů to byly čtyři koruny.

V současnosti klesly recyklační poplatky třeba u ledniček a mrazáků na něco málo přes dvě stě korun, za mobil je to jen koruna. Systém, který byl zpočátku lidem i pro-

dejcům trnem v oku, teď funguje bez problémů. Přispívá k tomu nejen povinnost obchodníků odebírat vysloužilé spotřebiče, ale i nejrůznější systémy, které lidem usnadňují, kam starý křám odložit.

## Tři čtvrtiny monitorů se vrátí do recyklace

„Náš systém zahrnuje víc než dvacet tisíc odběrných míst, které každý najde snadno buď na webu, nebo na telefonní Chytré lince,“ říká David Vandrovec, generální ředitel společnosti REMA, která zajišťuje systém sběrných míst. Do nich spadají jak prodejci elektrozařízení, tak sběrné dvory nebo místa, kam lze odvézt například vysloužilé baterie všeho druhu.

Zajímavý je údaj, který ukazuje, že prostřednictvím této sítě se v Česku vrací do recyklace například tři čtvrtiny všech monitorů. „Sedmdesát pět procent je mnohem víc,

než stanoví evropská legislativa, ta požaduje alespoň šedesát procent,“ připomíná Vandrovec. Pokud by se sečetly všechny odevzdané přístroje, loni jich čeští spotřebitelé předali k recyklování přes 22 tisíc tun, asi o šest procent víc než v roce 2019.

## Šest desítek zachráněných Máchových jezer

Do odběrných míst nesměřují jenom televize nebo pračky a baterie. Stále víc si dávají lidé záležet na tom, kde skončí staré žárovky, lampy, zářivky a další světelné zdroje. „Loni předaly domácnosti a firmy k recyklaci 587 tun světelných zdrojů,“ vypočítává Zuzana Adamcová z kolektivního systému Ekolamp, který zajišťuje jejich zpětný odběr. Pro představu, jen v sebraných zářivkách bylo asi dvacet kilogramů rtuti, které by teoreticky zamořily přes šedesát Máchových jezer. Po-

## „Topidla“ stále svítí

# 21

Přes 20 procent světelných zdrojů domácností tvoří přímo žhavené žárovky (14 procent) a halogenová světla (7 procent), tedy ty nejméně úsporné. Ty se už neprodávají, alespoň ne pod původním názvem, výrobci a prodejci obcházejí jejich zákaz názvy jako „topidlo“ a podobně. Dá se předpokládat, že se v systému recyklace světelných zdrojů objeví. I když původně k recyklaci určené nebyly.

## Čím dál chytřejší

Stále častěji můžeme narazit na červené kontejnery určené pro vyhození nepotřebných elektrozařízení.

- Kontejnery lze využít pro odpad o rozměrech 40 x 50 centimetrů.
- Novější typy mají uvnitř čidlo oznamující jejich naplnění.
- V současnosti je v Česku více než 3200 červených kontejnerů na elektroodpad.

kud jde o přepočítání odevzdaných světla na počet obyvatel, suverénně „zvíťžili“ obyvatelé Královéhradeckého kraje, předstihli Pražany a Jihočechy.

Čtvrtina recyklačních firem, které zvládají znovu pře-

dat k využití až 95 procent spotřebiče – zákon určuje 55 až 80 procent materiálového využití, pracuje v rámci takzvaných chráněných dílen. Ty zaměstnávají klienty se sníženou pracovní schopností. **PAVEL HRABICA**

INZERCE



**MOBIL  
.CZ**

Tahle SIM se k tobě bude perfektně hodit! 😊



**Data zdarma za každé dobítí**



**1,8 GB rychlých dat k aktivaci**



**Až 500 Kč k 1. dobítí**



Nově k zakoupení na pobočkách České pošty.

Akce 1,8 GB rychlých dat k aktivaci nové SIM a až 500 Kč kreditu navíc k prvnímu dobítí platí do 30. 6. 2021. Více o předplacené kartě na [www.mobil.cz](http://www.mobil.cz)

KOMERČNÍ SDĚLENÍ



## Urbi et orbi. I o vakcínách

Papež František v neděli ve svém poselství Urbi et orbi (Městu a světu) apeloval na rychlejší distribuci vakcín, zejména chudým zemím. Ozbrojené konflikty během pandemie označil za skandální. Velikonoční mši sloužil kvůli pandemii nemoci covid-19 už druhý rok za sebou v omezeném režimu a uvnitř Svatopetrské baziliky. Jinak hlava katolické církve připomíná zmrtvýchvstání Ježíše Krista za přítomnosti desítek tisíc věřících na Svatopetrském náměstí. Letos stejně jako loni zelo prázdnotou. AP

Číslo dne

# 15. 5.

Ruský cenzurní úřad Roskomnadzor se rozhodl nejméně do 15. května nadále zpomalovat rychlost sociální sítě Twitter v Rusku. Sociální síť viní, že v rozporu s ruskými zákony ze svých stránek opakovaně neodstranila zakázaný obsah, a hrozí, že by ji mohl zablokovat zcela.

# 11

Umělecké dílo v hodnotě až půl milionu dolarů (11 milionů korun) nedopatřením poškodil mladý pár v umělecké galerii v Soulu. Chybně se domnívali, že na plátno streetartového umělce známého jako JonOne lze přispět vlastními výtvarnými kreacemi.

# 2

Všichni občané Anglie by měli mít od pátku přístup ke dvěma rychlostům na koronavirus týdně.

## KOMIKSOVÝ PRŮVODCE O PŘÍRODĚ A EKOLOGII



OLE MATHISMOEN, JENNY JORDAHOVÁ  
**ZELENÁ (SE) ZEMĚ**

KNIHU POHODLNĚ ZAKOUPITE TAKÉ  
V INTERNETOVÉM KNIHKUPECTVÍ [WWW.KOSMAS.CZ](http://WWW.KOSMAS.CZ)

# Covid, ideální výmluva

**Francouzi využívají koronavirus jako důvod, proč se nezúčastnit společenských situací.**

covidu-19. Samozřejmě že jeho počínání si zaslouží kritiku, ale Guillemette Faureová v článku listu Le Monde vybízí čtenáře, ať hodí první kamenem ten, kdo se za poslední rok na koronavirus nikdy nevymluvil.

„Nevím, jestli přijdeme, neříká nám to rozumné.“ Nově se tomu neříká lhaní, ale sanitární vyběravost. Po roce života s omezeními sociálních kontaktů je třeba přiznat, že pravidla aplikujeme,

jak se nám zrovna hodí. Covid nám přinesl mnoho zlého, tak proč toho nevyužít, když nám pro jednu může s něčím pomoci.

Odmítnout pozvání na svatbu, abychom neohrozili ostatní, zní rozhodně lépe, než že se nám nechce jet na víkend 800 kilometrů. Některé páry dokonce schválně uspořádaly svatbu uprostřed pandemie, aby na ni nemusely zvat vzdálené strýčky a dávno zapomenuté přátele z dětství.

Sama Faureová přiznává, že vrátila pozdě knihy do knihovny s malým lístečkem s omluvou: Promiňte, byla jsem v karanténě. Existuje však důvod, proč před koronavirovými výmluvami přimhouřit oči. Provinilci by se asi nechovali o moc lépe, kdyby tu epidemie nebyla. Nakonec ani u alsaského staříka za volantem policisté neprověřovali, zda skutečně jede na očkovaní. Jednoduše mu na místě zabavili řidičák. **ČTK**

### Zákaz festivalů

Ve Francii je nákaza covidem v posledních týdnech na vzestupu, v zemi přibývá počet pacientů na jednotkách intenzivní péče.

- Velké letní festivaly v zemi galského kohouta se kvůli koronaviru nebudou smět konat ani letos. Fanoušci tak přijdou například o další ročník hudebních festivalů Solidays, Hellfest, Garorock, Eurocks a Lollapalooza. Zrušen je i černový festival komiksu v Angouleme.

Na konci února jel v Alsasku 88letý řidič přes vesnici rychlostí 191 kilometrů za hodinu, policistům se vymlouval, že spěchá na očkování proti

## Unikátní průvod

Za zvuků čestných salv v sobotu večer z Egyptského muzea v centru Káhiry odjel slavnostní průvod převážející 22 mumii egyptských panovníků. Jízdu, které předcházely několika-hodinový kulturní program, mohli diváci zhlédnout on-line. Ostatky 18 králů a čtyř královen, mezi kterými jsou také Ramesse II. či jedna z nejmocnějších žen mezi egyptskými faraony Hatšepsut, nyní spočinou v Národním muzeu egyptské civilizace na jihu metropole. AP



### Krátce

#### Krkavčí zloději

Nový způsob obstarávání potravy si našli krkavci v aljašském městě Anchorage. Slétají se na parkoviště před místní prodejnou obchodního řetězce Costco a kradou lidem nákupy přímo z vozíků.

#### Přerušili dodávky

Firma Pfizer zastavila dodávku dalších 700 tisíc vakcín proti covidu-19 do Izraele, protože ještě nedostala platbu za 2,5 milionu očkovacích látek dovezených do země.

#### Poprvé cenu nedostal běloch

Hlavní ocenění při udělení cen amerického Sdružení filmových a televizních herců získal snímek Chicagský tribunál režiséra Aarona Sorkina, bodovalo však i hudební drama Ma Rainey – matka blues, které vyneslo ceny za herecký výkon Viole Davisové a Chadwicku Bosemanovi. Server The Hollywood Reporter píše, že poprvé v historii si ani jednu ze čtyř hlavních hereckých cen neodnesl běloch. **ČTK**

Sudoku

							7	4
4		5	1	2				
2	9							
	1	4	5				9	8
9								1
6	8				1	4	5	
							8	2
				6	9	3		5
8	4							

Luštěnka

Doplňte do obrazce všechna slova.

3 – BĚS, DRC, DŮM, IVO, KDE, VOR

4 – EŠUS, LAČL, LICHÁ, OSEL, RÁNO, ŤÁPA, TMEL

5 – EROZE, MLSKA, MORDA, OTISK, OVOCE, ŠVAGR, TRNOŽ

D	O	B	E	Š					
R									
T									
U									
Ť									

INZERCE

# Týdenní horoskop

5. 4. – 11. 4. 2021



**BERAN** 21. 3. – 20. 4.  
S jistou osobou naprosto utnete kontakt. Nejste moc zastánci takových vyhrocených situací, ale daná osoba vás nyní fakt našteve.



**BÝK** 21. 4. – 21. 5.  
Jste tento týden okouzlující. Každý okamžitě podlehne kouzlu vaší podmanivé osobnosti a vy se hřežete na výsluní pozornosti okolí.



**BLÍŽENCI** 22. 5. – 21. 6.  
Jarní únava je na vás znát. I když se snažíte žít aktivně a hlídáte si zdravé jídlo, tak přesto máte pocit, že pro sebe děláte málo.



**RAK** 22. 6. – 22. 7.  
Ve finanční sféře si poslední dobou nevedete špatně. Daří se vám plnit předsevzetí, které jste si dali, a dokážete ušetřit i něco navíc.



**LEV** 23. 7. – 22. 8.  
Vaši přátelé vás seznámí s lidmi, kteří se vám dostanou pod kůži. Vždy jste doufali, že potkáte někoho, kdo má stejné názory na svět.



**PANNA** 23. 8. – 22. 9.  
Skutečně jste šli do sebe a začali pracovat na svém novém stylu. Máte spoustu energie a změny už si začíná všímat i vaše okolí.



**VÁHY** 23. 9. – 23. 10.  
Někdo z vašeho okolí vás nepříjemně využívá. Nejste v tak dobré finanční situaci, abyste si mohli dovolit platit za své kamarády.



**ŠTÍR** 24. 10. – 22. 11.  
Máte vedle sebe člověka, který příliš nerozumí vašim pocitům. Jste každý z úplně jiného těsta a komunikace mezi vámi je občas obtížná.



**STŘELEČ** 23. 11. – 21. 12.  
Již dlouho jste si nekoupili nic pěkného, a tak se chystáte na nákupy a je pravda, že budete mít štěstí na skvělé a kvalitní výrobky.



**KOZOROH** 22. 12. – 20. 1.  
Máte tento týden perfektní nápady. Zejména v práci s vás bude nadřizený nadšený a velice rychle se v zaměstnání vyvíhnete nahoru.



**VODNÁŘ** 21. 1. – 20. 2.  
Už od podzimu na sobě tvrdě dře a výsledky jsou skutečně znát. Čítíte se skvěle a pravidelný pohyb vám jde všeobecně velmi k duhu.



**RYBY** 21. 2. – 20. 3.  
Mars je v nepříjemné kvadratuře s Neptunem a přinese vám nepříjemnosti ve vztazích. Rodina vás varuje před zklamáním z nového objevu.

**ŽIVOTNÍ LÁSKA!**  
Kdy ji potkáte VY? Společně ji najdeme!  
Pište SMS ve tvaru **33JNX** a svůj dotaz na číslo **904 30 55** nebo volejte na **906 70 30 35**  
kartářka Ester

**HVĚZDNÁ BUDOUCNOST!**  
Jaký je váš osud? Vim, co vás čeká!  
Pošlete mi SMS ve tvaru **748TL** a vaše datum narození na číslo **904 30 46**  
Astroložka Kateřina

Tuto službu poskytuje: E.M.A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 5, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1 sms/55 Kč vč. DPH, 1 min/70 Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Počasí

DNES	ZÍTRA	ČTVRTEK	PÁTEK	SOBOTA
4/8 °C	2/6 °C	5/9 °C	12/15 °C	13/17 °C

Teplotní rekordy: ↓ -5,7 °C (1839) ↑ 23,8 °C (1961) Bio: ❤️❤️❤️

TV tipy

ČT1	ČT2	Nova	Prima	Óčko
<p>15.55 To je vražda, napsala XII</p> <p>16.40 Cestománie</p> <p>17.15 AZ-kvíz</p> <p>17.40 Černé ovce</p> <p>18.00 Události v regionech</p> <p>18.25 Kde domov můj?</p> <p>19.00 Události</p> <p>19.56 Branky, body, vteřiny</p> <p>20.10 Doktor Martin 2 (10)</p> <p>21.05 Černí baroni (1/11)</p> <p>22.00 Dabing Street (11, 12)</p> <p>22.55 Komici na jedničku</p> <p>23.50 Smrt barona Gandary</p> <p>00.25 AZ-kvíz</p> <p>00.55 Banánové rybičky</p> <p>01.25 Zajímavosti z regionů</p> <p>01.50 Na stopě</p> <p>02.15 Dobré ráno</p> <p>04.45 Móda s Terezou Vu</p>	<p>16.55 Nádherná americká města</p> <p>17.45 Na plovárně s Petrem Vichnarem</p> <p>18.15 Kruté Velikonoce</p> <p>18.45 Večerníček</p> <p>19.00 Cyklotoulky</p> <p>19.15 Cesty víry</p> <p>19.40 Postřehy odjinud</p> <p>19.50 Zprávy v českém znakovém jazyce</p> <p>20.00 Na letadlové lodi</p> <p>21.05 IKEM: Jak se zachraňují životy, které ještě nemusí skončit</p> <p>22.00 Bitva o Okinawu v barvě</p> <p>22.50 Grantchester III (1/6)</p> <p>23.40 McMaife (4/8)</p> <p>00.40 Tajemství lidského těla</p>	<p>16.00 Dr. House III (9)</p> <p>17.00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny</p> <p>17.35 Co na to Češi</p> <p>18.30 Ulice (4027)</p> <p>19.30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí</p> <p>20.20 Anatomie života (13) Na první dojem. Seriál (ČR, 2021)</p> <p>21.30 Mise Nový domov III</p> <p>22.55 Víkend</p> <p>23.55 Dr. House III (8)</p> <p>00.45 Dr. House III (9)</p> <p>01.35 Castle na zabiti VII (12)</p> <p>02.15 Mise Nový domov III</p> <p>03.45 Ordinace v růžové zahradě 2 (918)</p> <p>04.45 Novashopping</p>	<p>15.55 Policie v akci</p> <p>16.50 Krimí zprávy</p> <p>17.15 LIKE HOUSE</p> <p>17.50 Prostrěno!</p> <p>18.55 HLAVNÍ ZPRÁVY</p> <p>19.40 Krimí zprávy</p> <p>19.55 SHOWTIME</p> <p>20.15 Slunečná (94) Rodák z blízké vesnice. Seriál (ČR, 2020)</p> <p>21.40 7 pádů Honzy Dědky</p> <p>22.50 Fachmani</p> <p>23.20 LIKE HOUSE</p> <p>23.55 Policie v akci</p> <p>00.50 Námořní vyšetřovací služba XII (16)</p> <p>01.45 Policie Hamburg XII (3)</p> <p>02.45 Policie Hamburg XII (4)</p> <p>03.40 Prostrěno!</p>	<p>06.00 Ranní fresh</p> <p>09.00 Zpátečka</p> <p>10.00 Očko hity</p> <p>11.00 Tattoo Fixers</p> <p>11.30 Očko hity</p> <p>13.30 Očko trendy</p> <p>14.30 FORMUJ SE S MOTTLÍČÍ</p> <p>14.35 Očko trendy</p> <p>15.00 Mixxxer Live</p> <p>17.00 KOLIK KLIPŮ, TOLIK LITRŮ</p> <p>17.30 Smartmaniá</p> <p>17.35 KOLIK KLIPŮ, TOLIK LITRŮ</p> <p>18.00 Top 5</p> <p>18.30 Očko hity</p> <p>19.00 Moje desítka</p> <p>19.50 Očko hity</p> <p>21.00 CZ &amp; SK</p> <p>22.00 Naked Attraction</p> <p>22.30 Očko flirt</p>

# Sedmička či rekord

**Fotbalisté Sparty ve 25. kole ligy rozdrtili Teplice 7:2. Slavia neprohrála už 37 zápasů.**

Do sobotního večera padly ve čtyřech zápasech pouze čtyři góly. Pak ale nastoupila Sparta s Teplicemi a v jediném duelu se urodilo devět branek. K jasnému vítězství 7:2 výrazně přispěl defenzivní záložník Letenských Ladislav Krejčí II., který nasázel za 16 minut hatrick.

„Je to krásné, byl to můj velký sen, který jsem si dával na začátku sezony. Jsem rád, že se splnil. Děkuju klukům, kteří mi nacentovali nebo mi hlavně přenechali míč na penaltu. Jsem jim moc vděčný,“ uvedl Krejčí mladší.

Vedoucí Slavia remizovala v Brně 0:0, když hrála od 18. minuty bez vyloučeného brankáře Matyáše Vágnera. Slávisté však neprohráli už 37. zápas za sebou, což je nový rekord samostatné české ligy. „Je to unikátní série, historicky se to nikomu nepovedlo. Mám z toho samozřejmě radost,“ řekl kouč Slavie Jindřich Trpišovský. Před nedělním derby pražských „S“ vedou sešívání před rivalem tabulku o čtrnáct bodů.

Bez branek skončili i zápasy Liberce s Ostravou, Mladé Boleslavi s Příbramí a Bohemians 1905 s Jabloncem. Na venkovních hřištích vyhrála Karviná 2:1 ve Zlíně, stejně jako třetí Slovácko v Opavě. Hráči Slovácka už dnes nastoupí v dohrávce v Olomouci, jež doma podlehla Pardubicím 0:1. Naopak domácí výhru si připsala Plzeň nad Českými Budějovicemi (2:1). **PUR**

## Krátce

### Světák z Turecka

Keňská vytrvalkyně Ruth Chepngetichová zaběhla v Istanbulu světový rekord v půlmaratonu 1:04:02. Předchozí nejrychlejší čas Etiopanky Ababel Yesahanehové z loňského února měl hodnotu 1:04:31.

### Odloží grandslam?

Tenisové French Open možná nebude v květnu. Odklad grandslamu připustila ministryně sportu Roxana Maracineanuová po začátku měsíčního lockdownu. Roland Garros má začít 23. května.

### Vyhrál Asgreen

Cyklistickou klasiku Kolem Flander vyhrál Dán Kasper Asgreen z týmu Deceuninck-Quick Step, jenž nečekaně porazil ve spurtu o vítězství obhájce prvenství Mathieua van der Poela z Nizozemska.

### Úspěch Cambridge

Závod univerzitních osmi-veslic vyhrála potřetí za sebou posádka Cambridge. Rivaly z Oxfordu porazila tentokrát na řece Great Ouse ve městě Ely asi sto kilometrů od Londýna, kde se jezdí obvykle. **ČTK**



## Satoranský

Český basketbalista Tomáš Satoranský (na snímku) odehrál svůj nejlepší zápas v této sezoně NBA, když 19 body a 11 asistencemi dirigoval Chicago při cenné výhře 115:107 nad lídrem Východní konference Brooklynem. Pro českého hráče to byl první double double v aktuálním ročníku. **AP**

## Číslo dne

# 9.

Tenistka Karolína Plíšková klesla po brzkém vyřazení na turnaji v Miami v žebříčku WTA o tři příčky na 9. místo. Petra Kvitová vypadla z elitní desítky a je jedenáctá.

## Hokej. Sparta bude dohánět

Hokejisté Liberce uspěli dvakrát v extraligovém semifinále na ledě Sparty a po výhrách 5:1 a 3:1 vedou v sérii na čtyři vítězné zápasy 2:0. Stav série druhého semifinále mezi Třincem a Mladou Boleslaví je nerozhodný 1:1 na zápasy. **ČTK**

## Dvě medaile

Olympijský vítěz a mistr světa Lukáš Krpálek (na snímku) a David Klammert získali bronzovou medaili na Grand Slamu v Antalyi. Zatímco třicetiletý Krpálek přidal další cenný kov do bohaté sbírky, o čtyři roky mladší Klammert slaví největší úspěch v kariéře. Oba potvrdili dobrou formu dva týdny před mistrovstvím Evropy v Lisabonu. K reprezentaci se připojili David Pulkrábek a Jaromír Musil, kteří v Turecku nestartovali z důvodu tréninkového výpadku po prodělaném covidu-19. **MAFRA**



## ADOLF LOOS APARTMENT AND GALLERY VÁS SRDEČNĚ ZVE NA AUKCI UMĚNÍ VE VÝSTAVNÍ SÍNĚ MÁNES.

NEDELE 18. DUBNA 2021  
OD 14 HODIN

Masarykovo nábřeží 250/1, Praha 1



aukční katalog  
na [www.aloos.cz](http://www.aloos.cz)

TOYEN, CIRKUS, 1926, olej na plátně

INZERCE

helios.eu



cassec  
SOLUTIONS

Lidská řešení  
pro úspěšná podnikání



DŮVĚRA



RESPEKT



TÝMOVÝ  
DUCH



INOVACE

HELIOS



*Vaše zdraví si bereme na starost!*

# Proč si vyzvedávat léky na recept v BENU?



**BEZ  
DOPLATKU  
NA RECEPT  
VĚTŠINA LÉKŮ**

V lékárnách BENU pořídíte s kartou BENU PLUS většinu léků vybraných kategorií bez doplatku. Ukázkový ceník na [www.benu.cz](http://www.benu.cz).

**V BENU vždy něco navíc**



## REZERVUJTE VAŠE ERECEPTY ONLINE

Díky rezervaci eReceptu máte jistotu, že vaše léky jsou připravené a můžete se pro ně bez obav zastavit. Šetříte tak čas, a navíc dbáte o svou bezpečnost. Do BENU Lékárny s jistotou!

[benunapredpis.cz](http://benunapredpis.cz)



## KDYKOLIV RÁDI PORADÍME A POMŮŽEME S VÝBĚREM A UŽÍVÁNÍM

Naši lékárníci vám kdykoliv rádi poradí. Pokud nemáte příležitost se zastavit v lékárně anebo potřebujete rychlou konzultaci, odpovědi na vaše dotazy dostanete v naší on-line poradně. Pro okamžitou radu nám můžete zavolat na poradenskou linku +420 212 812 812. Na [www.benu.cz](http://www.benu.cz) naleznete specializované články o zdraví se zajímavými tématy.



## VÝHODNÉ NABÍDKY S KARTOU BENU PLUS

Zákaznický program s množstvím výhod.



## DOSTUPNOST

Sortiment dostupný přímo v lékárně. Po objednání na e-shopu [benu.cz](http://benu.cz) rychlé dodání nebo vyzvednutí ve vámi zvolené lékárně.

[www.benu.cz](http://www.benu.cz)